

# 慈溪市公安局

---

## 关于市十八届人大三次会议第34号建议协办意见的函

市教育局：

杨小龙代表提出的“关于缓解文锦书院交通拥堵的建议”已收悉，现将有关协办意见答复如下：

近两年，我局对文锦书院周边交通组织问题进行了多次实地考察。该校周边停车资源严重不足，周边的科技路、求知路、百花庵跟路在上下学时段变成临时停车场。科技路两侧的违章停车是造成文锦书院家长车流泄洪和周边居民上下班通勤车流拥堵的主要原因。

鉴于上述情况，我局主要开展了以下工作：

一是增设文锦书院周边百花庵跟路和求知路为单行线。

二是呼吁文锦校方大胆尝试从“车等娃”到“娃等车”的“智慧接娃”的模式。在深化“一校一策”方案的基础上，鼓励学校启用

---

地下车库的内部车位接娃模式，缓解地面停车位严重不足的局面，共同解决学校周边上放学时段交通拥堵问题。

三是对文锦周边青少年官路和科技路口的信号灯配时进行精细化调整。在单行线和地库接娃模式实行后，我局通过道路视频监控对文锦学院放学全时段予以关注，分析和大交通的主要冲突节点，制定了文锦学院放学晚高峰信号灯专用方案。

四是鼓励家长在青少年官路限时停车，缓解文锦东校门和北校门的停车压力。加强对科技路两侧和求知路路口严重违停车辆的执法查处，提高地下车库接娃车流在学校的周边行驶效率。

五是强化宣教工作，全面增强交通参与者的交通安全意识。通过举办交通安全课堂进学校、发放宣传手册等形式，强化文锦学院中小学生的交通安全意识。同时，加强对接送学生家长的宣传，针对部分接送学生家长乱停乱放以及驾驶非动车乱穿马路等现象，教罚并举，促进学校周边交通秩序进一步好转。

请转达我们对杨小龙代表关心公安工作的谢意。



联系人：许健

联系电话：13968280937